



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52-А
Телефон / факс 226 – 31 – 80, 489 – 08 – 60
E-mail: info@naps.gov.ua / Web-сайт: naps.gov.ua

31 травня 2017 р. № 4-7/18
На № _____ від _____

Рахункова палата України

Національна академія педагогічних наук України на виконання доручення Прем'єр-Міністра України В. Гройсмана від 05.05.2017 № 17460/1/1-17 до листа Рахункової палати від 25.04.2017 №05-798 та листа Рахункової палати від 25.04.2017 №05-799 надає інформацію про вжиті заходи.

Враховуючи рекомендації Рахункової палати України, НАПН України та підвідомчими установами вже усунені окремі недоліки. Постановою Президії НАПН України від 5 квітня 2017 р. №1-2/6-137 здійснено перерозподіл бюджетних призначень загального фонду бюджету за КПКВК 6551030, шляхом зменшення видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Інституту спеціальної педагогіки та збільшення видатків Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих та Інституту проблем виховання пропорційно площі, що перебуває на балансі цих установ. НАПН України та її підвідомчими установами за результатами обміру площ гаражів за адресою м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52А та 52Д приведено у відповідність площі гаражів та збільшено первісну їх вартість та суму нарахованого зносу і взято на облік гаражі, які раніше не були враховані на балансі Інституту педагогіки та ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» (постанова Президії НАПН України від 5 квітня 2017 р. №1-2/6-138).

Інформація про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти, розглянута та обговорена на засіданні Президії НАПН України 25 червня 2017 р. і постановою Президії НАПН України (протокол № 1-2/8-171) затверджено заходи з усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України (додається).

Постановою Президії НАПН України зобов'язано першого віце-президента, в.о. головного вченого секретаря НАПН України В.І. Лугового посилити контроль щодо планування наукових досліджень, широкого впровадження результатів НДР в галузі освіти та його моніторингу, а віце-президента НАПН України О.М. Топузова систематично здійснювати контроль за ефективним використанням бюджетних коштів і державного майна, зокрема, наданого в оренду.

993/06
01.06.2017
№993/06 від 01.06.2017

Також зобов'язано академіків-секретарів відділень запровадити дієвий контроль :

- за формуванням перспективної тематики наукових досліджень на конкурсних засадах та об'єктивності оцінювання їх кінцевих результатів;
- за щорічним поданням індивідуальних планів і звітів про результати діяльності дійсними членами (академіками) і членами-кореспондентами.

Керівників підвідомчих установ НАПН України зобов'язано невідкладно усунути виявлені недоліки і порушення та з метою недопущення їх у майбутньому:

- забезпечити повне і своєчасне внесення електронних копій продукції, підготовленої за результатами досліджень, у відкритий доступ до електронної бібліотеки НАПН України;

- забезпечити подання навчальної літератури, підготовленої за результатами наукових досліджень, до Науково-методичної ради МОН України;

- постійно здійснювати контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів; своєчасним прийняттям управлінських рішень щодо перерозподілу бюджетних асигнувань з метою недопущення вилучення коштів до бюджету по завершенню бюджетного року;

- здійснювати систематичний моніторинг належного використання орендованого державного майна орендарями, використання державного майна за цільовим призначенням, виконання орендарями умов договору оренди; посилити контроль за своєчасним проведенням претензійно-позовної роботи по стягненню заборгованості з орендної плати;

- забезпечити державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно з дотриманням вимог законодавства; забезпечити оформлення установами, організаціями, закладами права постійного користування земельними ділянками.

Інститут педагогіки та ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» зобов'язано привести договори оренди нерухомого майна у відповідність із фактичними площами, зайнятими орендарями, і здійснюваною діяльністю. Інститут педагогіки також зобов'язано укласти додаткову угоду з ТОВ «АПАРТ-ГОТЕЛЬ «АРІСТОН» з метою унеможливлення відчуження у майбутньому нежитлової будівлі за адресою: м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 10.

Ректора ДВНЗ «Університет менеджменту освіти В.В. Олійника зобов'язано: забезпечити відшкодування безпідставно нарахованих та виплачених коштів по заробітній платі; усунути виявлені порушення і недопускати їх надалі; притягнути винних осіб до відповідальності.

Керівництвом НАПН України будуть застосовані заходи дисциплінарного стягнення до посадових осіб ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», винних у допущенні суттєвих порушень фінансово-бюджетної дисципліни, неналежному здійсненні контролю за фінансово-господарською діяльністю ДВНЗ «УМО», виявлених під час аудиту Рахунковою палатою України.

За інформацією ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» у 2017 р. дотримані вимоги Положення про організацію освітнього процесу Університету менеджменту освіти щодо затвердження навчально-тематичних планів та розкладів занять. Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації державних службовців на 2017 рік погоджена з Національним агентством України з питань державної служби (21.12.2016 року). Вартість платної освітньої

послуги іноземних студентів та слухачів підготовки іноземних громадян до вступу у ВНЗ здійснюється у національній валюті на підставі економічно обґрунтованих витрат (накази ДВНЗ «УМО» від 26.06.2015 року № 01-01/211 та від 01.03.2017 року № 01-01/79). Укладені з порушенням законодавства договори оренди розірвані. Постановою Президії НАПН України від 23.03.2017 року № 1-2/5-113 надано дозвіл ДВНЗ «УМО» на передачу в оренду тимчасово вільних приміщень. Проведена незалежна експертна оцінка тайна та укладені договори оренди з ТОВ "Постірай-ка", ТОВ «Лис», ФОП Карапетян Т.Г. з дотриманням вимог законодавства. Договори цивільно-правового характеру з 01.01.2017 року не укладаються на роботи та послуги виконання яких передбачено функціональними обов'язками працівників Університету.

За виявлені факти порушення використання коштів державного бюджету виділених на виплату заробітної плати оголошена догана заступнику головного бухгалтера Дзюбі Н.І. (наказ ДВНЗ «УМО» від 31.03.2017 № 101-к). Проводиться робота з працівниками Університету щодо повернення безпідставно та зайво нарахованих коштів на виплату заробітної плати: матеріальної допомоги на оздоровлення, доплати за впровадження інноваційних технологій та високі досягнення в роботі та премії. Безпідставно нарахована і виплачена премія ректору Університету Олійнику В.В. у сумі 8000,0 грн. перерахована в дохід бюджету (платіжне доручення від 04.04.2017 року № 226).

Додаток: 2 арк.

Президент



В.Г. Кремень

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА ПРЕЗИДІЇ

25 травня 2014 року

№ 1-2/8-171

Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на науково-організаційну і наукову діяльність НАПН України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти

Заслухавши інформацію першого віце-президента, в.о. головного вченого секретаря НАПН України В.І. Лугового про результати аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти, Президія

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Інформацію про результати аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти, взяти до відома та практичного виконання (додається).

2. Затвердити заходи НАПН України з усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України (додаток 1).

3. Затвердити заходи НАПН України з усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів державного бюджету на підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» (додаток 2).

4. Першому віце-президенту, в.о. головного вченого секретаря НАПН України В.І. Луговому посилити контроль щодо планування наукових досліджень, широкого впровадження результатів НДР в галузі освіти та його моніторингу.

5. Віце-президенту НАПН України О.М. Топузову систематично здійснювати контроль за ефективним використанням бюджетних коштів і державного майна, зокрема, наданого в оренду.

6. Академікам-секретарям відділень НАПН України:

6.1. Запровадити дієвий контроль за формуванням перспективної тематики наукових досліджень на конкурсних засадах та об'єктивності оцінювання їх кінцевих результатів.

6.2. Спільно з керівниками підвідомчих установ заслухати питання щодо поліпшення планування та організації виконання науково-дослідних робіт, широкого впровадження результатів НДР в освітянську практику та його моніторингу, на бюро відділень, учених радах установ та забезпечити усунення виявлених недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України.

6.3. Забезпечити належний контроль за щорічним поданням індивідуальних планів і звітів про результати діяльності дійсними членами (академіками) і членами-кореспондентами.

6.4. Спільно з науково-організаційним відділом апарату Президії НАПН України (І.Ю. Регейло) внести зміни до положень про відділення, про порядок планування і контролю виконання наукових досліджень.

7. Керівникам підвідомчих установ НАПН України забезпечити широке впровадження результатів науково-дослідних робіт в освітянську галузь згідно з Положенням про впровадження результатів науково-дослідних робіт НАПН України та дієвий моніторинг відповідно до Методичних рекомендацій щодо моніторингу впровадження результатів науково-дослідних робіт НАПН України.

8. Науково-організаційному відділу (І.Ю.Регейло) спільно з фінансово-економічним відділом (В.М.Грицан) у разі необхідності своєчасно вносити зміни до результативних показників затверджених у паспорті бюджетної програми 6551060.

9. Фінансово-економічному відділу апарату Президії НАПН України (В.М. Грицан) посилити контроль за плануванням та ефективним використанням коштів державного бюджету установами НАПН України.

10. Ректору ДВНЗ «Університет менеджменту освіти В.В. Олійнику:

10.1. Вжити заходів щодо забезпечення законності та ефективності використання бюджетних коштів, усунення виявлених порушень та запобігання їм надалі.

10.2. Забезпечити відшкодування безпідставно нарахованих та виплачених коштів на виплату заробітної плати і вирішити питання щодо притягнення винних осіб до відповідальності.

10.3. До 29 травня ц.р. поінформувати Президію НАПН України про вжиті заходи з усунення виявлених порушень.

11. Керівництву НАПН України застосувати заходи дисциплінарного стягнення до посадових осіб ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», винних у допущенні суттєвих порушень фінансово-бюджетної дисципліни, неналежному здійсненні контролю за фінансово-господарською діяльністю ДВНЗ «УМО», виявлених під час аудиту Рахунковою палатою України.

12. Звернути увагу першого віце-президента, в.о. головного вченого секретаря В.І. Лугового, академіків-секретарів відділень С.Д. Максименка,

О.І. Ляшенка, Н.Г. Пичкало та вчених секретарів відділень НАПН України М.В. Набока і Г.П. Пустовіта на послаблення контролю за плануванням та звітністю про результати діяльності дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів та широким впровадженням результатів НДР, виконаних ученими підвідомчих установ НАПН України за кошти державного бюджету.

13. Відділенню вищої освіти (П.Ю. Саух) здійснювати координацію освітньої діяльності ДВНЗ «Університет менеджменту освіти».

14. Виконавцям, визначених Заходами, забезпечити виконання заходів щодо усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України у терміни передбачені додатком 1 та додатком 2 Заходів.

15. Керівникам підвідомчих установ НАПН України: Інституту інформаційних технологій і засобів навчання (В.Ю. Биков), Інституту проблем виховання (І.Д. Бех), Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих (Л.Б. Лук'янова), Інституту спеціальної педагогіки (В.В. Засенко), Інституту обдарованої дитини (О.Є. Стрижак), Інституту педагогіки (О.М. Топузов), ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» (В.В. Олійник), Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. Сухомлинського (Л.Д. Березівська), Навчально-науковий центр професійно-технічної освіти (Д.В. Гоменюк) до 25 грудня 2017 р. забезпечити державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно з дотриманням вимог чинного законодавства.

16. Директорам Інституту педагогіки (О.М. Топузов) та Інституту інформаційних технологій і засобів навчання (В.Ю. Биков) НАПН України до 25 грудня 2017 р. забезпечити оформлення (переоформлення) права постійного користування земельними ділянками.

17. Контроль за виконанням постанови залишаю за собою.

Президент



[Handwritten signature]

В.Г. Кремень

Перший віцепрезидент,
в.о. головного вченого секретаря

[Handwritten signature]

В.І. Луговий



ІДНО З ОРИГІНАЛОМ
начальник загального відділу
національної академії педагогічних
україни

[Handwritten signature]

Інформація

про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти у 2015-2016 роках.

Рахунковою палатою України проведено аудит ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України та забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти у 2015-2016 роках. Аудит проводився з 4 січня 2017 року по 20 березня 2017 року в НАПН України, Інституті спеціальної педагогіки, ДВНЗ «Університет менеджменту освіти». Результати аудиту затверджено рішенням Рахункової палати від 11 квітня 2017 р. та листом від 25 квітня 2017 р. Академії направлені пропозиції щодо усунення виявлених порушень і недоліків.

У рішенні Рахункової палати зазначено, що НАПН України протягом 2015–2016 років, незважаючи на зменшення обсягів державного фінансування на 30 відс., у цілому забезпечила виконання статутних завдань в частині організації наукових досліджень в галузі педагогіки і психології та підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти.

Державним вищим навчальним закладом “Університет менеджменту освіти”, кошти державного бюджету використовувалися з порушенням вимог чинного законодавства і розпорядчих актів НАПН України. Частка порушень ДВНЗ «УМО» у загальній сумі порушень становить понад 74 відс.

В аудиторському звіті зазначено такі основні недоліки.

Щодо ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність.

1. Президією НАПН України не забезпечено на належному рівні виконання покладених на неї функцій у частині сприяння впровадженню результатів наукових досліджень у практику. Відсутність зворотнього зв'язку із безпосередніми користувачами отриманих наукових результатів не сприяє ефективному прогнозуванню розвитку освітніх систем та його науковому забезпеченню. Як результат, Академія не володіє даними щодо розповсюдження і використання навчальної, наукової, методичної та іншої продукції, створеної підпорядкованими науковими установами. Механізм визначення ефективності впровадження результатів досліджень у частині досягнення соціальних ефектів відсутній.

2. Під час планування тематики наукових досліджень НАПН України не завжди дотримувалася вимог власних розпорядчих документів. В окремих випадках наукова експертиза заявок на відкриття нових тем досліджень була формальною, або взагалі не здійснювалася.

3. В електронній бібліотеці НАПН України та на сайтах установ розміщено лише половину створеної за результатами наукових досліджень

продукції. Отже, можливість ознайомлення користувачів із науковими здобутками НАПН України у сфері педагогіки і психології обмежена.

4. Лише незначна частина створеної підпорядкованими установами НАПН України навчальної літератури (підручники) отримала грифи МОН схвалення науково-методичних комісій Науково-методичної ради МОН. Отже відсутнє офіційне визнання відповідності такої продукції вимогам державних стандартів освіти, не підтверджена доцільність її практичного використання у навчально-виховному процесі в закладах освіти України.

5. Інформацією щодо друку за рахунок інших коштів, створеної в рамках виконання підпорядкованими установами досліджень за кошти загального фонду державного бюджету НАПН України не володіє.

6. В Академії відсутня система контролю за отриманням кінцевих результатів наукових досліджень, затверджених тематичними планами для дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів, і їх впровадженням в освітній процес.

Як наслідок, окремими дійсними членами (академіками) і членами-кореспондентами не виконуються статутні вимоги щодо подання індивідуальних планів і звітів про результати своєї діяльності. У чотирьох з п'яти відділень не забезпечено у повній мірі їх періодичного звітування перед загальними зборами відділення.

Щодо стану планування видатків, повноти і своєчасності надходжень.

1. Всупереч частини 3 ст. 26 Бюджетного кодексу України в НАПН України не створено структурного підрозділу внутрішнього аудиту. Також відсутній окремий внутрішній документ, що визначає засади здійснення в Академії внутрішнього контролю. Як наслідок, НАПН України не володіє повною і об'єктивною інформацією про фінансово-господарську діяльність своїх підпорядкованих установ. Це не дозволяє керівництву Академії приймати ефективні управлінські рішення.

2. НАПН України порушено вимоги п. 20 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228, в частині визначення об'єктивної потреби в коштах підпорядкованих окремих наукових установ. Зокрема, НАПН України на 2015-2016 роки Інституту спеціальної педагогіки затвердила кошторисні призначення на оплату комунальних послуг і енергоносіїв виходячи із загальної площі будівлі 5290 кв. м., в той час як на балансі Інституту фактично перебуває приміщення площею 1993,6 кв. м. Це призвело до завищення фактичної потреби Інституту у коштах на загальну суму 639,4 тис. грн.

3. Через недосконале планування бюджетних коштів та неоперативне управління ними НАПН України і підпорядкованими їй науковими установами не забезпечено ефективного управління 98,6 тис. грн, які не використано та повернено наприкінці 2015–2016 років до бюджету.

4. В порушення вимог п. 10 Правил 1098 НАПН України, як головним розпорядником, незважаючи на внесення змін до спеціального фонду кошторису в частині власних надходжень бюджетних установ, у паспортах бюджетних програм не визначено напряму використання бюджетних коштів “Виплата стипендій Кабінету Міністрів України для молодих вчених” (КПКВК 6551030 і 6551060), що не забезпечує об’єктивної і повної інформації про використання бюджетних коштів Академією.

5. Установами НАПН України протягом 2015–2016 років не вжито дієвих заходів щодо наповнення спеціального фонду : підготовка фахівців здійснюється на рівні 30 відс. ліцензованого обсягу, державне майно використовується неефективно, наукові розробки у сфері педагогіки і психології не затребувані. Також порушувалися правила бухгалтерського обліку в частині обліку видатків за спеціальним фондом. Як наслідок, у 2015–2016 роках основне навантаження покладено на загальний фонд державного бюджету.

Щодо стану управління державним майном.

1. Аудитом встановлені непоодинокі факти невідповідності фактичних орендованих площ і мети оренди з даними, вказаними у договорах, укладених підпорядкованими науковими установами. Це призвело до втрати ними у 2015–2016 роках 610,2 тис. грн. доходів.

2. Внаслідок прийняття Президією НАПН України неефективних управлінських рішень існує ризик відчуження нежитлової будівлі у центрі м. Києва на вул. Б. Хмельницького, 10, загальною площею 2290 кв. м.

3. НАПН України протягом 2015–2016 років не вжито ефективних управлінських рішень щодо обліку, збереження і ефективного використання державного нерухомого майна.

4. НАПН України не забезпечено своєчасного подання на затвердження Кабінету Міністрів України змін до переліку організацій, віднесених до її відання.

5. Норми Закону 848 щодо визначення у статуті підстав, випадків і порядку позбавлення статусу дійсного члена (академіка), члена-кореспондента та іноземного члена НАПН України виконано частково, оскільки непроведення ними активної науково-громадської діяльності та відсутність нових наукових досягнень не є підставою для позбавлення їх такого статусу, в той час як видатки на виплату їм довічної плати сьогодні є вагомим навантаженням на державний бюджет.

Щодо виконання повноважень із підвищення кваліфікації керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти та підготовки фахівців ДВНЗ «Університет менеджменту освіти».

1. Університет фактично не володіє даними щодо діяльності свого відокремленого структурного підрозділу БІНПО.

2. Незважаючи на те, що згідно зі Статутом одним із основних завдань Університету є виконання функцій головного науково-методичного та інформаційного центру післядипломної педагогічної освіти, на сьогодні ним не забезпечено приведення власних нормативних документів з питань підвищення кваліфікації у відповідність із вимогами чинного законодавства. Норми власних

положень суперечать один одному і виконуються з порушеннями, що свідчить про відсутність контролю з боку НАПН України за належною організацією освітнього процесу.

3. Незважаючи на те, що МОН визначило вимоги фактичної відповідності рівня підготовки слухача вимогам програми підвищення кваліфікації, Університетом спрощено систему підсумкового контролю. Це свідчить про формальний підхід та відсутність можливості отримання незалежної оцінки рівня професійних компетентностей працівників, набутих під час навчання.

4. Моніторинг потреби у підвищенні кваліфікації працівників ВНЗ, ПТНЗ, загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти, методичних установ, органів управління освітою в Україні, які мають право на підвищення кваліфікації за державним замовленням не здійснювався.

5. Державне замовлення з підвищення кваліфікації по випуску не виконано у 2015 році - на 71 особу, у 2016 році - 63 особи, проте затверджені на виконання державного замовлення кошти використані у повному обсязі. Отже, кошти державного бюджету у 2015 році і 2016 році у сумах 190,0 тис. грн. і 175,0 тис. грн. (розрахунково) відповідно використано непродуктивно.

Щодо дотримання вимог законодавства при використанні бюджетних коштів ДВНЗ «Університет менеджменту освіти».

1. В порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.2002 № 1134 “Про затвердження нормативів чисельності студентів (курсантів), аспірантів (ад’юнктів), докторантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук, слухачів, інтернів, клінічних ординаторів на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих навчальних закладах III і IV рівня акредитації та вищих навчальних закладах післядипломної освіти державної форми власності”, збільшено загальну кількість ставок науково-педагогічного персоналу у 2015 і 2016 роках, відповідно, на 18 і 10 штатних посад, що призвело до завищення потреби у коштах спеціального фонду на 1461,9 тис. гривень.

2. Університетом не виконуються вимоги ст. 56 Закону України від 01.07.2014 № 1556 “Про вищу освіту” (далі – Закон 1556) в частині унормування граничного обсягу педагогічного навантаження науково-педагогічних працівників. Як наслідок, у 2015–2016 роках понад встановлену норму виконано навчальне навантаження 20 науково-педагогічними працівниками Університету в загальній кількості 3849 навчальних годин.

3. В порушення частини 7 ст. 73 Закону 1556 розмір плати за весь строк навчання для здобуття відповідного ступеня вищої освіти студентами-іноземцями встановлювався замість національної в іноземній валюті.

4. Допущено використання коштів державного бюджету, виділених на виплату заробітної плати, з порушенням вимог чинного законодавства та власних наказів, а саме:

безпідставно нарахована та виплачена доплата яка не визначена законодавчими актами,

зайво нарахована і виплачена матеріальна допомога на оздоровлення,

безпідставно нарахована і виплачена премія у розмірі, що перевищує суму, або менше суми зазначеної у наказі, за відсутності наказів ДВНЗ «УМО» та за відсутності рішення НАПН України щодо преміювання керівника закладу.

5. Встановлено факти порушень вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні". Зокрема, в частині недотримання принципів повного висвітлення та відповідності доходів і витрат, як це передбачено ст.4 цього закону. Як наслідок, відсутній облік у розрізі напрямів використання коштів спеціального фонду (у розрізі відповідних підгруп власних надходжень) на суму 15469,3 тис. грн.; аналітичний облік касових і фактичних видатків за підгрупами не ведеться (напрями використання коштів у розрізі надходжень доходів не виділені), що унеможливорює порівняння доходів звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів. Також Університетом недоотримано доходів у сумі 4612,3 тис. грн.

6. Договори оренди приміщень із ТОВ "Лис", ТОВ "Лотос ЛТД", ТОВ "Постірай-ка", ПП "Бланкін" та ТОВ "Мерзлюк" укладені ДВНЗ «університет менеджменту освіти» без дозволу НАПН України та проведення незалежної експертної оцінки.

Державним вищим навчальним закладом «Університет менеджменту освіти» кошти державного бюджету використовувалися з порушенням вимог чинного законодавства, загалом у 2015-2016 роках використано 1160,5 тис. грн. (з них в період, що перевірявся – 1123,8 тис. грн.), з порушенням власних наказів - 14,3 тис. грн., неекономно – 194,1 тис. грн, непродуктивно – 1122,2 тис. грн. (з них в період, що перевірявся – 365,0 тис. грн.

**Заходи Національної академії педагогічних наук України
з усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів
державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність Національної академії педагогічних наук України**

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
Щодо ефективності використання коштів державного бюджету на науково-організаційну і наукову діяльність				
<p>Президією НАПН України не забезпечено належного рівні виконання покладених на неї функцій у частині сприяння впровадженню результатів наукових досліджень у практику. Відсутність зворотнього зв'язку із безпосередніми користувачами отриманих наукових результатів не сприяє ефективному прогнозуванню розвитку освітніх систем та його науковому забезпеченню. Як результат, Академія не володіє даними щодо розповсюдження і використання навчальної, наукової, методичної та іншої продукції, створеної підпорядкованими науковими установами. Механізм визначення ефективності впровадження результатів досліджень у частині досягнення соціальних ефектів відсутній.</p>	<p>Посилити контроль за виконанням пп. 4.2.2 та 4.4.3 Положення про впровадження результатів науково-дослідних робіт НАПН України</p> <p>Вивчити питання щодо механізму здійснення моніторингу ефективності впровадження створених за рахунок бюджетних коштів результатів наукових досліджень, конкретизації критеріїв вимірювання ступеня досягнення соціальних ефектів внаслідок використання результатів наукових досліджень.</p>	<p>Відділення НАПН України, підвідомчі установи</p> <p>В.І. Луговий, академіки-секретарі відділень, науково-організаційний відділ Президії НАПН України</p>	<p>Постійно</p> <p>IV квартал 2017 р.</p>	<p>В.І. Луговий, академіки-секретарі відділень, керівники підвідомчих установ</p> <p>В.І. Луговий, академіки-секретарі відділень,</p>
<p>Під час планування тематики наукових досліджень НАПН України не завжди дотримувалася вимог власних розпорядчих документів. В окремих випадках наукова експертиза заявок на відкриття нових тем досліджень була формальною, або взагалі не</p>	<p>Посилити контроль за виконанням п. 2.5 Положення про порядок планування і контролю виконання наукових досліджень в Національній академії педагогічних наук України</p>	<p>Відділення НАПН України</p>	<p>Постійно</p>	<p>В.І. Луговий, академіки-секретарі відділень</p>

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
здійснювалася.				
В електронній бібліотеці НАПН України та на сайтах установ розміщено лише половину створеної за результатами наукових досліджень продукції. Отже, можливість ознайомлення користувачів із науковими здобутками НАПН України у сфері педагогіки і психології обмежена	Забезпечити повне і своєчасне внесення електронних копій продукції, підготовленої за результатами досліджень, у відкритий доступ до електронної бібліотеки НАПН України.	Підвідомчі установи	Постійно	В.І. Луговий, О.М. Топузов академіки-секретарі відділень, керівники підвідомчих установ
	Здійснювати аналіз показників відвідування електронної бібліотеки та використання розміщених рукописів і публікацій.	Підвідомчі установи, С.О. Дмитренко	Постійно	
	Забезпечити створення форми електронного портфоліо вченого НАПН України з метою його розміщення на сайтах підвідомчих установ НАПН України	Відділення, науково-організаційний відділ апарату Президії НАПН України	2017-2018 рр.	
	Внести зміни до Методичних рекомендацій з підготовки звіту про діяльність підвідомчої установи НАПН України, затверджених постановою Президії НАПН України від 20 жовтня 2011 р. № 1-7/11-325 (зі змінами)	Відділення, науково-організаційний відділ апарату Президії НАПН України	IV квартал 2017 р.	
Лише незначна частина створеної підпорядкованими установами НАПН України навчальної літератури (підручники) отримала грифи МОН схвалення науково-методичних комісій	Забезпечити подання навчальної літератури, підготовленої за результатами наукових досліджень, до Науково-методичної ради МОН України	Підвідомчі установи	Постійно	Керівники підвідомчих установ

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
Науково-методичної ради МОН. Отже відсутнє офіційне визнання відповідності такої продукції вимогам державних стандартів освіти, не підтверджена доцільність її практичного використання у навчально-виховному процесі в закладах освіти України.				
Інформацією щодо друку за рахунок інших коштів, створеної в рамках виконання підпорядкованими установами досліджень за кошти загального фонду державного бюджету НАПН України не володіє.	Забезпечити наявність інформації щодо надрукованої за рахунок інших коштів продукції, яка підготовлена за результатами НДР, виконаних за кошти загального фонду державного бюджету	Підвідомчі установи	Постійно	Керівники підвідомчих установ
В Академії відсутня система контролю за отриманням кінцевих результатів наукових досліджень, затверджених тематичними планами для дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів, і їх впровадженням в освітній процес. Як наслідок, окремими дійсними членами (академіками) і членами-кореспондентами не виконуються статутні вимоги щодо подання індивідуальних планів і звітів про результати своєї діяльності. У чотирьох з п'яти відділень не забезпечено у повній мірі їх періодичного звітування перед загальними зборами відділення.	Посилити контроль за поданням індивідуальних планів і звітів про результати діяльності дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів	Академіки-секретарі відділень	Постійно	В.І. Луговий, О.М. Топузов академіки-секретарі відділень
	Забезпечити відповідно до п. 29 Статуту НАПН України звітність дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів	Академіки-секретарі відділень	ІІ півріччя 2017 р.	В.І. Луговий, О.М. Топузов академіки-секретарі відділень

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
	Розробити та затвердити орієнтовний структурований звіт про результати діяльності дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів	Відділення, науково-організаційний відділ апарату Президії НАПН України	II півріччя 2017 р.	В.І. Луговий, О.М. Топузов академіки-секретарі відділень
2. Щодо стану планування видатків, повноти і своєчасності надходжень.				
<p>Всупереч частини 3 ст. 26 Бюджетного кодексу України в НАПН України не створено структурного підрозділу внутрішнього аудиту. Також відсутній окремий внутрішній документ, що визначає засади здійснення в Академії внутрішнього контролю. Як наслідок, НАПН України не володіє повною і об'єктивною інформацією про фінансово-господарську діяльність своїх підпорядкованих установ. Це не дозволяє керівництву Академії приймати ефективні управлінські рішення.</p>	Внести зміни до структури апарату Президії НАПН України, передбачивши посаду фахівця який буде здійснювати внутрішній аудит; визначити засади здійснення внутрішнього контролю.	Топузов О.М.	до кінця 2017 р.	Кремень В.Г.
<p>НАПН України порушено вимоги п. 20 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228, в частині визначення об'єктивної потреби в коштах підпорядкованих окремих наукових установ. Зокрема, НАПН України на 2015-2016 роки Інституту спеціальної педагогіки затвердила кошторисні призначення на оплату комунальних послуг і енергоносіїв</p>	<p>Постановою Президії НАПН України від 5 квітня 2017 р. №1-2/6-137 здійснено перерозподіл бюджетних призначень загального фонду бюджету за КПКВК 6551030, шляхом зменшення видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Інституту спеціальної педагогіки та збільшення видатків Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих та Інституту проблем виховання пропорційно</p>	Фінансово-економічний відділ, Інституту: спеціальної педагогіки, проблем виховання, педагогічної освіти і освіти дорослих.	5 квітня 2017 р.	Топузов О.М.

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
виходячи із загальної площі будівлі 5290 кв. м., в той час як на балансі Інституту фактично перебуває приміщення площею 1993,6 кв. м. Це призвело до завищення фактичної потреби Інституту у коштах на загальну суму 639,4 тис. грн.	площі, що перебуває на балансі цих установ. У подальшому при визначенні кошторисних призначень на оплату комунальних послуг та енергоносіїв підвідомчим науковим установам забезпечити врахування об'єктивної потреби у коштах кожної установи.	Керівники підвідомчих установ, Фінансово-економічний відділ апарату Президії НАПН України	Постійно	Топузов О.М.
Через недосконале планування бюджетних коштів та неоперативне управління ними НАПН України і підпорядкованими їй науковими установами не забезпечено ефективного управління 98,6 тис. грн, які не використано та повернено наприкінці 2015–2016 років до бюджету.	Постійно здійснювати контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів; своєчасно подавати пропозиції для прийняття управлінських рішень щодо перерозподілу бюджетних асигнувань з метою недопущення вилучення коштів до бюджету по завершенню бюджетного року.	Керівники бухгалтерських служб підвідомчих установ НАПН України	Постійно	Керівники підвідомчих установ НАПН України
В порушення вимог п. 10 Правил 1098 НАПН України, як головним розпорядником, незважаючи на внесення змін до спеціального фонду кошторису в частині власних надходжень бюджетних установ, у паспортах бюджетних програм не визначено напряму використання бюджетних коштів “Виплата стипендій Кабінету Міністрів України для молодих вчених” (КПКВК 6551030 і 6551060), що не забезпечує об'єктивної і повної інформації про використання бюджетних коштів Академією.	Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо відображення у паспортах бюджетних програм об'єктивної і повної інформації про використання бюджетних коштів.	Фінансово-економічний відділ апарату Президії НАПН України, підвідомчі установи НАПН України	постійно	Топузов О.М.

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
<p>Установами НАПН України протягом 2015–2016 років не вжито дієвих заходів щодо наповнення спеціального фонду: підготовка фахівців здійснюється на рівні 30 відс. ліцензованого обсягу, державне майно використовується неефективно, наукові розробки у сфері педагогіки і психології не затребувані. Також порушувалися правила бухгалтерського обліку в частині обліку видатків за спеціальним фондом. Як наслідок, у 2015–2016 роках основне навантаження покладено на загальний фонд державного бюджету.</p>	<p>Керівникам підвідомчих установ НАПН України посилити контроль та забезпечити збільшення надходжень установ за спеціальним фондом бюджету, зокрема, розширення виконання наукових робіт на договірних умовах та надання інших платних послуг згідно з основною діяльністю установи, від оренди майна, що перебуває в оперативному управлінні установи.</p>	<p>Підвідомчі установи НАПН України</p>	<p>Постійно</p>	<p>Керівники підвідомчих установ НАПН України</p>
3. Щодо стану управління державним майном				
<p>Аудитом встановлені непоодинокі факти невідповідності фактичних орендованих площ і мети оренди з даними, вказаними у договорах, укладених підпорядкованими науковими установами. Це призвело до втрати ними у 2015–2016 роках 610,2 тис. грн. доходів.</p>	<p>Привести договори оренди нерухомого майна у відповідність із фактичними площами, зайнятими орендарями, і здійснюваною діяльністю.</p> <p>Здійснювати систематичний моніторинг належного використання орендованого державного майна орендарями, використання державного майна за цільовим призначенням, виконання орендарями умов договору оренди.</p> <p>Посилити контроль за своєчасним проведенням претензійно-позовної</p>	<p>Олійник В.В., Топузов О.М.</p> <p>Керівники підвідомчих установ НАПН України</p>	<p>До 30 травня 2017 р.</p> <p>постійно</p>	<p>Топузов О.М.</p> <p>Топузов О.М.</p>

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
	роботи по стягненню заборгованості з орендної плати.			
Внаслідок прийняття Президією НАПН України неефективних управлінських рішень існує ризик відчуження нежитлової будівлі у центрі м. Києва на вул. Б. Хмельницького, 10, загальною площею 2290 кв. м.	Вжити дієвих заходів щодо унеможливлення відчуження у майбутньому нежитлової будівлі за адресою: м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 10, зокрема укласти додаткову угоду з ТОВ «АПАРТ-ГОТЕЛЬ «АРИСТОН».	Інститут педагогіки НАПН України	До 30 червня 2017 р.	Топузов О.М.
НАПН України протягом 2015–2016 років не вжито ефективних управлінських рішень щодо обліку, збереження і ефективного використання державного нерухомого майна.	Провести суцільну інвентаризацію нерухомого майна (земельних ділянок, будівель, приміщень) НАПН України і розробити план заходів щодо його ефективного використання. Забезпечити державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно з дотриманням вимог законодавства; забезпечити оформлення установами, організаціями, закладами права постійного користування земельними ділянками.	Комісія НАПН України Керівники підвідомчих установ НАПН України Ковалюк В.С.	До 30 вересня 2017 р. До 31 грудня 2017 р.	Топузов О.М. Топузов О.М.
НАПН України не забезпечено своєчасного подання на затвердження Кабінету Міністрів України змін до переліку організацій, віднесених до її відання.	Підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку установ, організацій, закладів, що віднесені до відання Національної академії педагогічних наук України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від	Вовк Н.П.	Після здійснення процедури передачі державного майна, що перебуває на балансі	Луговий В.І.

Зміст зауважень з рішення Рахункової палати України	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Терміни виконання	Відповідальні за контроль
	04.12.2013 р. № 878, та в установленому порядку, подати на розгляд Кабінету Міністрів України, і у подальшому своєчасно подавати зміни до Переліку		Педагогічного музею України та Навчально-наукового центру професійно-технічної освіти до комунальної власності територіальної громади м. Києва.	
<p>Норми Закону 848 щодо визначення у статуті підстав, випадків і порядку позбавлення статусу дійсного члена (академіка), члена-кореспондента та іноземного члена НАПН України виконано частково, оскільки непроведення ними активної науково-громадської діяльності та відсутність нових наукових досягнень не є підставою для позбавлення їх такого статусу, в той час як видатки на виплату їм довічної плати сьогодні є вагомим навантаженням на державний бюджет.</p>	<p>Пунктом 27 Статуту НАПН України (далі – Статуту) визначено основні обов'язки дійсних членів (академіків) та членів-кореспондентів, серед яких є збагачення наук про освіту, педагогіки і психології новими досягненнями шляхом особистого проведення наукових досліджень, а пунктом 30 Статуту визначені підстави та порядок позбавлення статусу дійсного члена (академіка), члена-кореспондента, іноземного члена та почесного академіка НАПН України України.</p>			Луговий В.І.

**Заходи Національної академії педагогічних наук України
з усунення недоліків за результатами аудиту Рахункової палати України щодо ефективності використання коштів державного бюджету на підвищення кваліфікації
керівних кадрів і спеціалістів у сфері освіти ДВНЗ "Університет менеджменту освіти"**

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
1. Щодо організації підвищення кваліфікації кадрів та стан підготовки фахівців					
1	Університет фактично не володіє даними щодо діяльності свого відокремленого структурного підрозділу БІНПО.	Внести зміни до Статуту Університету та Положення про БІНПО, передбачивши права, обов'язки та функції УМО та БІНПО, як відокремленого структурного підрозділу.	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Ситніков О.П. - директор БІНПО, Кравець В.А. - провідний юрист	до 01.10.2017	Олійник В.В. - ректор
2	Незважаючи на те, що згідно зі Статутом одним із основних завдань Університету є виконання функцій головного науково-методичного та інформаційного центру післядипломної педагогічної освіти, на сьогодні ним не забезпечено приведення власних нормативних документів з питань підвищення кваліфікації у відповідність із вимогами чинного законодавства. Норми власних положень суперечать один одному і виконуються з порушеннями, що свідчить про відсутність контролю з боку НАПН України за належною організацією освітнього процесу.	Привести у відповідність до вимог законодавства власні нормативні документи, які регламентують порядок організації освітнього процесу і забезпечити їх виконання.	Станкевич В.Г. - завідувач відділу організації НПМ Університету, Кравець В.А. - провідний юрист	до 01.09.2017	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
2.1.	в порушення пункту 3.2.2 Положення 235 план-графік на 2015 не затверджений спільним наказом МОН і НАПН України, а на 2016 рік - в порушення пункту 24.2 Положення 473 не погоджений МОН;	Внести зміни до п.24.2 Положення про організацію освітнього процесу в Університеті менеджменту освіти (наказ № 473 від 28.11.2015 р.), в якому передбачити погодження План-графіка підвищення кваліфікації керівних, педагогічних і науково-педагогічних кадрів освіти з НАПН України не пізніше ніж за місяць до початку нового календарного року.	Станкевич В.Г. - завідувач відділу організації НПМ Університету, Кравець В.А. - провідний юрист	до 21.06.2017	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
2.2.	в порушення вимог абз. 8 п. 9 Положення 564 освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації державних службовців не узгоджена з Нацдержслужбою, на які поширюється дія Законів України "Про державну службу" і "Про службу в органах місцевого самоврядування";	Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації державних службовців на 2017 рік погоджена 21.12.2016 року з Нацдержслужбою. В подальшому, неухильно, у відповідні строки погоджувати освітньо-професійну програму підвищення кваліфікації державних службовців з Нацдержслужбою.	Сорочан Т.М. - директор ЦППО	Щорічно за місяць до початку навчання	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
2.3.	в порушення вимог п.3.2.8 Положення 235 і п. 24.5 Положення 473 навчально-тематичні плани (НТП) затверджувались відповідно у термін за 4-18 днів і 7-18 днів до початку кожного етапу та затверджені директором ЦППО, а не проректором з навчальної роботи Університету за погодженням з директорами інститутів;;	Навчально-тематичні плани (НТП) на 2017 рік складені за місяць до початку занять кожного етапу (затверджені 09.12.2016 року, початок першого етапу 10.01.2017 року) та затверджені директором Інституту. В подальшому дотримуватись термінів складання НТП та затверджувати директором Інституту.	Сорочан Т.М. - директор ЦППО	постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
2.4.	в порушення п.3.2.10 Положення 235 розклади занять ЦПППО на 2015 рік підписані завідувачем і заступником відділу організації навчального процесу за погодження із заступником директора ЦПППО а не затверджені проректором з навчальної роботи. Крім того, розклади занять у 2015 році затверджені за 5-20 днів до початку занять, а не за місяць до початку занять, за 3-11 днів до початку занять у 2016 році відповідно;	Розклади занять ЦПППО на 2017 рік розроблені у визначений термін та затверджені директором Інституту (згідно положення про організацію освітнього процесу введений в дію наказом від 27.11.2015 року № 01-01/473). В подальшому розробляти розклади у визначений термін та затверджувати директором Інституту.	Сорочан Т.М. - директор ЦПППО	постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
2.5.	на момент проведення аудиту Положення про моніторинг якості освітнього процесу затверджено не було;	Рішенням Вченої Ради Університету від 19.04.2017 року, протокол № 3 затверджено та введено в дію наказом від 20.04.2017р. № 01-01/156 "Положення про моніторинг якості освітньої діяльності та якості вищої освіти здобувачів (студентів, аспірантів), підвищення кваліфікації слухачів ДВНЗ "Університет менеджменту освіти".	Станкевич В.Г. - завідувач відділу організації НПМ Університету	з 20.04.2017	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
3	Незважаючи на те, що МОН визначило вимоги фактичної відповідності рівня підготовки слухача вимогам програми підвищення кваліфікації, Університетом спрощено систему підсумкового контролю. Це свідчить про формальний підхід та відсутність можливості отримання незалежної оцінки рівня професійних компетентностей працівників, набутих під час навчання.в порушення вимог 5.2 Положення 48 Університетом спрощено вимоги до проведення підсумкового контролю;	Рішенням Вченої Ради Університету від 19.04.2017 року, протокол № 3 затверджено та введено в дію наказом від 20.04.2017р. № 01-01/157 "Положення про систему забезпечення якості вищої освіти (систему внутрішнього забезпечення якості)", яким передбачено встановлення системи педагогічного контролю. В подальшому своєчасно та системно вносити зміни до розпорядчих документів та актів для здійснення освітнього процесу.	Сорочан Т.М. - директор ЦПППО Алейнікова О.В. - директор ННІМП Ситніков О.П. - директор БІНПО Сорочан Т.М. - директор ЦПППО, Алейнікова О.В. - директор ННІМП Ситніков О.П. - директор БІНПО	з 20.04.2017 постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
4	Моніторинг потреби у підвищенні кваліфікації працівників ВНЗ, ПТНЗ, загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти, методичних установ, органів управління освітою в Україні, які мають право на підвищення кваліфікації за державним замовленням не здійснювався.	Запровадити проведення моніторингу потреби у підвищенні кваліфікації працівників ВНЗ, ПТНЗ, загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти, методичних установ, органів управління освітою в Україні, які мають право на підвищення кваліфікації за державним замовленням.	Сорочан Т.М. - директор ЦППО Ситніков О.П. - директор БІНПО	щорічно до 20 жовтня	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
5	Державне замовлення з підвищення кваліфікації по випуску не виконано у 2015 році - на 71 особу, у 2016 році - 63 особи, проте затверджені на виконання державного замовлення кошти використані у повному обсязі. Отже, кошти державного бюджету у 2015 році і 2016 році у сумах 190,0 тис. грн. і 175,0 тис.грн. (розрахунково) відповідно використано непродуктивно.	Посилити контроль за виконанням державного замовлення з підвищення кваліфікації кадрів та забезпечити добір контингенту з метою повного виконання державного замовлення з підвищення кваліфікації.	Сорочан Т.М. - директор ЦППО Ситніков О.П. - директор БІНПО	постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

2. Щодо дотримання вимог законодавства при використанні бюджетних коштів ДВНЗ "Університет менеджменту освіти"

1	В порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.2002 № 1134 "Про затвердження нормативів чисельності студентів (курсантів), аспірантів (ад'юнктів), докторантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук, слухачів, інтернів, клінічних ординаторів на одну штатну посаду науково-педагогічного працівника у вищих навчальних закладах III і IV рівня акредитації та вищих навчальних закладах післядипломної освіти державної форми власності", збільшено загальну кількість ставок науково-педагогічного персоналу у 2015 і 2016 роках, відповідно, на 18 і 10 штатних посад, що призвело до завищення потреби у коштах спеціального фонду на 1461,9 тис. гривень.	Забезпечити приведення кількості науково-педагогічних працівників для організації навчального процесу у відповідність із нормами чинного законодавства.	Алейнікова О.В. - директор ННІМП Депутат Т.О. - начальник ФЕВ	до 01.07.2017	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
---	---	---	--	---------------	--

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
2	Університетом не виконуються вимоги ст. 56 Закону України від 01.07.2014 № 1556 "Про вищу освіту" (далі – Закон 1556) в частині унормування граничного обсягу педагогічного навантаження науково-педагогічних працівників. Як наслідок, у 2015–2016 роках понад встановлену норму виконано навчальне навантаження 20 науково-педагогічними працівниками Університету в загальній кількості 3849 навчальних годин.	Привести навчальне навантаження для організації навчального процесу у відповідність із нормами чинного законодавства.	Алейнікова О.В. - директор ННІМП	до 01.07.2017	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
3	В порушення частини 7 ст. 73 Закону 1556 розмір плати за весь строк навчання для здобуття відповідного ступеня вищої освіти студентами-іноземцями встановлювався замість національної в іноземній валюті.	Наказами від 26.06.2015 року № 01-01/211 та від 01.03.2017 року № 01-01/79 вартість платної освітньої послуги з підготовки іноземних громадян до вступу у ВНЗ та здобування відповідного ступеня вищої освіти студентам-іноземцям встановлено у національній валюті на підставі економічно обґрунтованих витрат. В подальшому встановлювати вартість освітньої послуги для іноземних громадян у національній валюті.	Депутат Т.О. - начальник ФЕВ	з 01.03.2017 постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи
4	В контрактах на підготовку іноземних студентів не визначено кінцевих термінів або строків надання послуги і відповідальності сторін за його невиконання, що фактично унеможливує контроль за їх виконанням. Укладені у 2016 році договори про надання освітніх послуг не відповідають формі типового договору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 634.	Привести договори про надання освітніх послуг у відповідність до типової форми договору. В подальшому укладати договори з дотриманням вимог постановою КМУ від 19.08.2015 №634.	Кравець В.А. - провідний юристконсульт Алейнікова О.В. - директор ННІМП	до 01.06.2017 постійно	Кириченко М.О. - перший проректор - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
5	Університетом у 2015-2016 роках здійснено оплату за 365 угодами ЦПХ на загальну суму 1161,3 тис.грн. у т.ч. за рахунок загального фонду - 284,4 тис.грн., спеціального фонду - 876,9 тис.грн. При цьому у більшості договорів ЦПХ не конкретизовано завдання (місце і осіб робіт), не вказано їх загальну вартість (вказано лише оплату в місяць), відсутні калькуляції вартості робіт. Частина угод укладена на послуги і роботи, виконання яких передбачено функціональними обов'язками його працівника	З 01.01.2017 року припинено укладання договорів цивільно-правового характеру на роботи та послуги виконання яких передбачено функціональними обов'язками працівників Університету.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт Денеж Т.Г. - начальник відділу кадрової та правової роботи	з 01.01.2017	Олійник В.В. - ректор
6	Допущено використання коштів державного бюджету, виділених на виплату заробітної плати, з порушенням вимог чинного законодавства та власних наказів, а саме:	Посилити контроль за цільовим використання коштів виділених на виплату заробітної плати з дотриманням вимог чинного законодавства.	Белік Н.І. - головний бухгалтер	постійно	Олійник В.В. - ректор
6.1.	в порушення вимог пп.3п.3 Постанови КМУ 1298 і пп.3п.4 наказу МОН 557 за рахунок коштів загального фонду 15 працівникам Університету безпідставно нарахована і виплачена у 2015-2016 роках доплата за впровадження інноваційних технологій та високі досягнення в роботі на суму 662,1 тис.грн., на яку нараховано ЄСВ в сумі 195,6 тис.грн.;	Підготовлені листи працівникам Університету щодо повернення зайво нарахованих коштів.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор
6.2.	в порушення пп. 6 п.4 Постанови КМУ 1298 і пп. 5 п.4 наказу МОН 557 за рахунок коштів загального фонду 19 працівникам у 2015-2016 роках зайво нараховано і виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення на загальну суму 105,6 тис.грн., на вказану суму перерахований ЄСВ у сумі 25,3 тис.грн.;	Підготовлені листи працівникам Університету щодо повернення зайво нарахованих коштів.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор
6.3.	в порушення пп. 6 п.4 Постанови КМУ 1298 і пп. 5 п.4 наказу МОН 557 за рахунок коштів загального фонду 6 працівникам у 2015-2016 роках нарахована матеріальна допомога на поховання на суму 21,8 тис.грн., наяку нараховано ЄСВ у сумі 6,3 тис.грн.;	Відповідно до ст. 98 КЗпП та п. 7.13 Колективного договору Університету нарахована матеріальна допомога на поховання є законною і не підлягає відшкодуванню.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
6.4.	в порушення п.4 МОН 557 без рішення органу вищого рівня (НАПН України) і за відсутності відповідного наказу ректора Університету Олійника В.В. у січні 2016 року безпідставно нараховано і виплачено премію у сумі 8,0 тис.грн., нараховано ЄСВ у сумі 1,8 тис.грн.;	Згідно платіжного доручення від 04.04.2017 року № 226 кошти у сумі 8,0 тис. грн. перераховані в дохід державного бюджету.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор
6.5.	у листопаді 2016 року 4-м працівника безпідставно нараховано і виплачено премію у розмірі, що перевищує суму визначену у наказі (понад посадовий оклад), а 5-ти працівникам, навпаки менше. Загалом з порушенням власних наказів виплачено 14,3 тис.грн.;	Підготовлені листи працівникам Університету щодо повернення зайво нарахованих коштів.	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор
6.6.	встановлено факти виплати премій окремим працівникам Університету (преміювання) за відсутності відповідних наказів керівника на загальну суму 135,1 тис.грн.	Підготовлені листи працівникам Університету щодо повернення зайво нарахованих коштів. За порушення зазначені у п. 6.1, п. 6.2, п. 6.5 та п. 6.6 оголошена догана заступнику головного бухгалтера Дзюбі Н.І. (наказ від 31.03.2017 року № 101-к)	Белік Н.І. - головний бухгалтер Кравець В.А. - провідний юристконсульт		Олійник В.В. - ректор
7	Всі накази щодо преміювання зареєстровані у відділі кадрів та правової роботи Університету. Проте в останній день аудиту були надані накази, реєстрація яких проведена в інших підрозділах. Через відсутність належної організації роботи відділу організаційної роботи та діловодства і надання можливості іншим структурним підрозділам здійснювати реєстрацію наказів по університету, до аудиту був наданий наказ бухгалтерією і відділом кадрів та правової роботи з однаковим реєстраційним номером (від 25.04.2016 № 117-к "Про преміювання працівників Університету), але з різним змістом.	Наказом від 30.04.2017 року № 01-01/127 внесено зміни до наказу від 30.12.2016 року № 01-01/575 Про затвердження зведеної номенклатури справ Університету менеджменту освіти на 2017 рік. В подальшому неухильно дотримуватись ведення документації згідно затвердженої номенклатури справ.	Кравець В.О. - начальник відділу організаційної роботи та діловодства	з 30.04.2017 постійно	Олійник В.В. - ректор

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
8	<p>Встановлено факти порушень вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні". Зокрема, в частині недотримання принципів повного висвітлення та відповідності доходів і витрат, як це передбачено ст.4 цього закону. Як наслідок, відсутній облік у розрізі напрямів використання коштів спеціального фонду (у розрізі відповідних підгруп власних надходжень) на суму 15469,3 тис.грн.; аналітичний облік касових і фактичних видатків за підгрупами не ведеться (напрями використання коштів у розрізі надходжень доходів не виділені), що унеможливує порівняння доходів звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів.</p>	<p>З 01.01.2017 року ведеться облік надходжень коштів за спеціальним фондом у розрізі відповідних підгруп власних надходжень та аналітичний облік касових і фактичних видатків за підгрупами та напрямками використання коштів.</p>	<p>Белік Н.І. - головний бухгалтер</p>	<p>з 01.01.2017 постійно</p>	<p>Олійник В.В. - ректор</p>
	<p>Нааявний в Університеті житловий фонд використаний на 23,8 відс. у 2015 року і на 41,6 відс. у 2016 році що призвело до недоотримання власних надходжень розрахунково в сумі 2596,9 тис. грн. і 2014,6 тис.грн. відповідно.</p>	<p>Посилити контроль за наповненням гуртожитку проживаючими студентами, слухачами, працівниками освіти, що перебувають у відрядженні та сторонніми особами</p>	<p>Стецюк Д.І. - помічник ректора</p>	<p>постійно</p>	<p>Олійник В.В. - ректор</p>

№ н/п	Зміст зауважень Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" у 2015-2016 роках	Заходи з усунення недоліків	Виконавці	Термін виконання	Відповідальний за контроль
9	Договори оренди приміщень укладені із ТОВ "Лис", ТОВ "Лотос ЛТД", ТОВ "Постірай-ка", ПП "Бланкін" та ТОВ "Мерзлюк" без дозволу НАПН України та проведення незалежної експертної оцінки.	<p>Раніше укладені договори з орендарями розірвані:</p> <p>ТОВ "Лотос ЛТД" угода про розірвання договору оренди від 30.11.2016 року</p> <p>ПП "Бланкін" угода про розірвання договору оренди від 12.04.2017 року</p> <p>ТОВ "Лис" угода про розірвання договору оренди від 20.04.2017 року</p> <p>ТОВ "Постірай-ка" угода про розірвання договору оренди від 04.05.2017 року</p> <p>На звернення Університету Постановою Президії НАПН України від 23.03.2017 року № 1-2/5-113 надано дозвіл на передачу в оренду тимчасово вільні приміщення.</p> <p>Проведена незалежна експертна оцінка та заключені договори оренди:</p> <p>ТОВ "Лис" договір оренди № 3 від 05.05.2017 року</p> <p>ТОВ "Мережа пралень самообслуговування "Постірай-ка" договір оренди № 5 від 05.05.2017 року.</p>	<p>Стецюк Д.І - помічник ректора</p>	<p>30.11.2016</p> <p>12.01.2017</p> <p>20.04.2017</p> <p>04.05.2017</p> <p>05.05.2017</p> <p>05.05.2017</p>	<p>Олійник В.В. - ректор</p>
	За даними технічного паспорту загальна площа приміщень, що передані в оренду ФОП Карапетян Т.Г. складають 214,3 кв.м., що на 3,57 кв.м. менше, ніж передбачено у договорі.	<p>Підписана угода про розірвання договору оренди від 04.05.2017 року з ФОП "Карапетян Т.Г."</p> <p>Проводиться робота щодо заключення договору оренди.</p>	<p>Стецюк Д.І - помічник ректора</p>	<p>04.05.2017</p>	<p>Олійник В.В. - ректор</p>